EORI

Dana 01.07.2009. godine stupio je na snagu propis EU koji propisuje da svaki privredni subjekat koji obavlja poslove na teritoriji EU mora imati tzv. EORI broj (Economic Operators Registration and Identification number) koji dodeljuje država članica EU. 
EORI broj biće korišćen za identifikaciju privrednih subjekata kod carinskih organa država članica EU.  Privredni subjekti registrovani van teritorije EU biće registrovani od strane nadležnih organa država članica EU kada prvi put nakon utvrđenog datuma budu podneli zahtev za carinjenje. EORI broj je jedinstven broj a zahtev za njegovo dobijanje može se podneti samo u jednoj od dežava članica EU. Potrebno je da se raspolaže informacijama o proceduri za izdavanje EORI broja u sledećim državama:

Slovenija
Po podnošenju deklaracije na slovenačkoj granici, privrednom subjektu registrovanom van teritorije EU, biće dodeljen privremeni EORI broj koji će važiti samo za konkretnu deklaraciju. Ukoliko je to neophodno privrednom subjektu biće dodeljen EORI broj sa ograničenim periodom važenja, pod pretpostavkom da vozač kod sebe ima najmanje dokumenta iz kojih se može videti naziv preduzeća i adresa. Istovremeno, biće date i instrukcije za konačnu registraciju privrednog subjekta.

Konačna registracija je moguća samo na jednom mestu dok je dobijanje privremenog EORI broja moguća u svakoj carinarnici.

Potrebna dokumentacija za konačnu registraciju tj. dodelu trajnog EORI broja je sledeća:
- Popunjen obrazac zahteva za dodelu EORI boja koji možete preuzeti ovde; 
- Original Izvoda iz Agencije za privredne registre i Potvrde o PIB-u kao i prevode na engleski jezik overenih od strane sudskog tumača

Napomena: ukoliko su pomenuta dokumenta u latičnom pismu nije potreban prevod istih. Prema informacijama koje je Udruženje dobilo od Agencije za privredne registre oni ne izdaju dokumenta u latiničnom pismu.

Sva dokumentacija se dostavlja na ADRESU navedenu na Obrascu.

Detaljnije na: www.carina.gov.si
Bugarska
U ovom trenutku procedura registracije tj. dodela EORI broja u Bugarskoj obavlja se samo za prevoznike koji vrše prevoz pod TIR-om.

Potrebna dokumentacija za registraciju tj. dodelu trajnog EORI broja je:

- Popunjen Obrazac zahteva za dodelu EORI broja koji možete preuzeti OVDE  (obrazac se popunjava na bugarskom jeziku),
-Original Izvoda iz Agencije za privredne registre (ne stariji od 6 meseci) i Potvrde o PIB-u kao i prevode na bugarski jezik overene od strane sudskog tumača,
-Original Ovlašćenja za lice koje predaje dokumentaciju, potpisanog i overenog od strane odgovornog lica u preduzeću, kao i prevod na bugarski jezik overen od strane sudskog tumača.

Sva dokumentacija se predaje na nadležnoj carinarnici. Spisak carinarnica sa kontaktima možete preuzeti OVDE.

Rumunija
U ovom trenutku procedura registracije tj. dodela EORI broja u Rumunijij obavlja se samo za prevoznike koji vrše prevoz pod TIR-om. Nemamo informaciju kada će se početi sa izdavanjem ovog broja i za vozila koja ne idu pod TIR-om ali je dat pregled  dokumentacije koja će biti potrebna.

1. Potrebna dokumentacija za registraciju tj. dodelu trajnog EORI broja je:za vozila pod TIR-om:
-Popunjen Obrazac zahteva za EORI broj(popunjava se elektronski na http://www.customs.rosekcija "e-customs", "EORI","Sistem informatic"),
- kopija korica TIR karneta, 
- kopija pasoša vozača,

2. za vozila koja nisu pod TIR-om (kada se počne sa izdavanjem broja):
- Obrazac zahteva za EORI broj(popunjava se elektronski  na http://www.customs.ro sekcija "e-customs", "EORI","Sistem informatic"),
- Izvod iz Agencije za privredne agencije i Potvrda o PIB-u (overeno u sudu i prevedeno na rumunski jezik od strane sudskog tumača,)

Sva dokumentacija se predaje na nadležnoj carinarnici. Spisak carinarnica sa kontaktima možete preuzeti OVDE.

Mađarska
Dana 07.09.2009. godine Republika Mađarska počela je sa dodeljivanjem EORI broja privrednim subjektima registrovanim van teritorije EU. U ovom trenutku EORI broj moraju imati oni koji koriste garancije TC32 i slabije, dok ova obaveze ne postoji za one koji koriste garancije TC33. 
Prema informacijama dobijenih od Zoll-Platz-a, njihovim klijentima EORI broj nije potreban jer imaju garanciju TC33. Međutim, imajući u vidu da je izvesno da će u predstojećem periodu EORI broj biti neophodan svim privrednim subjektima, kao i da je procedura za dodeljivanje EORI broja u Republici Mađarskoj jednostavnija nego u drugim državama članicama EU, Zoll-Platz će za svoje klijente posredovati u dobijanju EORI broja kod mađarskih nadležnih organa. 

Dokumentacija koju je u svrhu dobijanja EORI broja potrebno dostaviti Zoll-Platz-u je sledeća:
· Original ili overena fotokopija Potvrde o PIB-u;

· IBAN;

· Overena kopija kartona deponovanih potpisa

· Za vozila pod TIR-om je EORI broj potreban iako je privredni subjekt klijent Zoll-Platz-a

· Original ili overena fotokopija Izvoda iz Agencije za privredne registre;

 
